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В Україні може з'явитися новий орден -
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Президент Зеленський ініціював нову державну нагороду - орден
Європи, який присвоюватимуть за підтримку євроінтеграційного
курсу та зміцнення безпеки
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В Україні з'явиться новий орден

Президент України Володимир Зеленський 28 червня ініціював
запровадження нової державної нагороди - ордена Європи.
Відповідний законопроєкт уже надійшов до Верховної Ради. Нагороду
планують вручати як українським громадянам, так і іноземцям.
Парламент розгляне документ на одному з найближчих пленарних
засідань.

Законопроєкт передбачає зміни до статті 7 Закону України "Про
державні нагороди України" - саме цей закон визначає перелік усіх
державних нагород країни. Документ передано до парламенту від
імені Президента України, про що написав голова Верховної Ради
Руслан Стефанчук у своєму Facebook.

"Документ передбачає встановлення ордена Європи для відзначення
громадян України та іноземців за визначні заслуги у підтримці
стратегічного курсу України на набуття повноправного членства в
Європейському Союзі, вагомий внесок у допомогу Україні для
посилення стійкості у захисті її незалежності та безпеки всієї
Європи, зміцнення міжнародного співробітництва в інтересах
демократії, миру та добросусідства, дружніх і всебічних
відносин між народами", - заявив Стефанчук.

Стефанчук

Руслан Стефанчук. Фото: facebook.com/stefanchuk.official

Таким чином, орден Європи стане новою нагородою у системі
державних відзнак України. Її ключова особливість - чіткий
євроінтеграційний контекст: нагорода прив'язана саме до підтримки
курсу на членство в ЄС і зміцнення безпеки всієї Європи.

Що означає поява нової відзнаки

Запровадження ордена Європи відбувається в момент, коли Україна
активно просувається у переговорному процесі з ЄС. Євросоюз
офіційно відкрив перший переговорний кластер "Основи" - перший
практичний крок після формального старту переговорів про вступ у
2024 році. Нова нагорода стане публічним інструментом визнання
тих, хто сприяє цьому процесу.

Орден Європи матиме широке коло потенційних лауреатів. Серед
критеріїв нагородження - допомога Україні у захисті незалежності,
розвиток добросусідських відносин між народами, зміцнення
міжнародного співробітництва. Це означає, що нагорода орієнтована
не лише на дипломатів чи політиків, а й на громадських діячів і
волонтерів.

Орденський скандал між Україною та Польщею

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький підписав рішення про
позбавлення Володимира Зеленського найвищої державної нагороди
країни - ордена Білого Орла. Причиною стало рішення українського
президента надати одному з підрозділів ЗСУ почесне найменування
"імені Героїв УПА". Вже наступного дня - 20 червня - Зеленський
підтвердив, що відіслав нагороду назад "Новою поштою".

Від ордена також відмовилися колишні президенти України Леонід
Кучма і Віктор Ющенко, а також Петро Порошенко. Свої нагороди
повернули й міністр закордонних справ Андрій Сибіга, голова Офісу
президента Кирило Буданов та посол України у Польщі Василь
Боднар.
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